

月光下，去擁抱相思—網路文章

又是一個中秋了，很想靜靜地待在一僻處，欣賞一下月色星空，去想想那些應該思念的人們。

這裡很靜，榕樹下一片濃蔭，走動時，腳下是枯葉的窸窣，彷彿在向我抗議。我漫步到一望無際的海邊，腳下踩著柔軟織成的沙灘，金色的沙灘好像是用海綿鋪就的，是那般柔柔的，軟軟的；又像是少女嬌嫩的臉龐一樣，那樣細膩，那麼光滑，沙灘上鋪滿了五顏六色的貝殼，把海岸點綴得五彩繽紛，斑斕如畫。

太久沒有好好欣賞頭頂的夜空了。

望明月，明月如鏡掛藍天。月將圓了，而東半部的邊緣稍稍淡去，如一仄放著的銀盤，正面看來並不夠圓，但我知道美從來都不是十全的。天空中星星不多，只有特別耀眼的幾顆不均勻地散落在頭頂，從來沒有見過這麼藍的天，藍得沒有一絲的雜質，轉身三百六十度，竟然找不到一絲白雲，整個夜空是藍的世界。天是海，星星如點點白帆，小船靜靜漂泊在海面上，我想，那船上之人一定也正悠閒的享受著這份祥和吧。

溫柔多情的月光，多是引發相思的境界。

海水顯出了一種與眾不同的幽藍色，藍得端莊，藍得溫柔，藍得文靜恬雅，直接延伸到天邊，遠處不時有船划過，留下一道道漂亮的白色航線。海水泛起陣陣波濤，由遠而近，滾滾襲來，一直沖擊到海邊的岩石上，盛開朵朵美麗而潔白無瑕的浪花。

你那邊的天，也是藍色的嗎？同屬一塊藍天下的你們都好嗎？

她現在正在做什麼呢？一定是在柔和的路燈下，手拉著漂亮的女兒漫步在河邊。夜色中的河邊，垂柳依依，在晚風中輕舞如姑娘的裙，二岸的燈火映照在水面上，讓層層微波擁得跳躍，於是燈光在河面上跳舞，水面上明明暗暗，五彩的光讓清純的水變化著顏色，更為夜色增添誘人的韻味。

海上生明月，天涯共此時。

海風起了，風吹著榕樹的鬚，如嬰兒的手，輕輕愛撫著我的臉，癢癢的感覺，十分愜意。榕樹，生命力極強的榕樹，枝幹向上長，而這些鬚卻努力往下紮根。扎進土地，鬚根也成主根，而樹幹更粗，樹蔭更濃。

不知不覺，月至中天，天藍得有些淡了，夜空更潔淨，更溫柔了。一陣風吹過，沙灘上聚集著納涼的人們。月光下，鳥兒在我們頭頂盤旋，遠方則飄來岸邊甜蜜悠揚而充滿激情的音樂。周圍的一切——天空、海洋、頭頂白帆的抖動，船後水流的潺潺，彷彿都在訴說著一個故事，關於月，關於一個蔚藍的王國！這麼美好的故事，你將在中秋之夜見到他，他會與你相逢在溫柔多情的月光下。